



## 「感恩·有你同行」

大家好，我叫恩恩。多年前在我剛完成中七課程時開始接受明愛粉嶺綜合家庭中心的服務。這些年來在我的復元路上，非常感謝各社工和臨床心理學家等專業人士的幫助。幫助過我的人確有好多，抱歉未能一一在此道謝，而我最想多謝的是我在綜合家庭服務中心的個案社工。

我經常說我的個案社工是我和家人的無名英雄。在我跟家人相處問題上，社工的介入起了很大作用，除了跟我和家人面談、進行家訪等，她給了不同建議，不斷為我打氣、注入正能量。父母見到我近年慢慢進步，也為此感到安慰。為了幫助我認真面對各種問題，社工不時會鞭策我，並且會「軟硬兼施」，母親常說笑這麼多年來只有她最能夠「治」我！



我十分欣賞社工時常能夠在不同事件中想到不同的角度，協助我不會一直鑽牛角尖。她就像一位守護天使，在我多個人生低谷中用九牛二虎之力把我拉上來。有時候跟她面談之後，真的有種豁然開朗的感覺。



記得有一次，她見到我的小手作，立即彎下身來細心為小手工拍照。這一個小小的舉動，完全感受到她對我的肯定。我們彼此之間的信任已經十分牢固。我知道我們一起同行，在她面前，我最能夠做回自己，流露真性情，我常將內心的擔憂、喜怒哀樂跟她分享。

社工令我深切反省，學習長大，她為我撒下不少種子，讓我茁壯起來。在接受輔導的整個過程中，無論有時我的步伐停滯甚或倒退，社工多年來對我也不離不棄。有時候我心想就是處理我的事情已經用她不少時間，相信在同一時間要處理社區中多個個案，工作量之大不敢想像。

總括而言，比較起以前的我，現在的我健康多了，笑容多了，希望多了。

最後，再次衷心感謝明愛家庭服務的專業服務。

